
Calcul du flot de revenus futurs pour un investissement unique de 1000$

Table d'équivalence pour un dividende initial de 4%, réinvestie chaque année

Multiplier votre investissement actuel par le multiple, puis diviser par 1000

pour connaître le flot de revenu.

Année Intérêt composé Dividende composé 

et en croissance de 

3%

Dividende composé 

et en croissance de 

6%

Dividende composé 

et en croissance de 

9%

1 40,00 40,00 40,00 40,00

2 41,60 42,80 44,00 45,20

3 43,26 45,80 48,40 51,08

4 44,99 49,00 53,24 57,72

5 46,79 52,43 58,56 65,22

6 48,67 56,10 64,42 73,70

7 50,61 60,03 70,86 83,28

8 52,64 64,23 77,95 94,10

9 54,74 68,73 85,74 106,34

10 56,93 73,54 94,32 120,16

11 59,21 78,69 103,75 135,78

12 61,58 84,19 114,12 153,43

13 64,04 90,09 125,54 173,38

14 66,60 96,39 138,09 195,92

15 69,27 103,14 151,90 221,39

16 72,04 110,36 167,09 250,17

17 74,92 118,09 183,80 282,69

18 77,92 126,35 202,18 319,44

19 81,03 135,20 222,40 360,97

20 84,27 144,66 244,64 407,90

21 87,64 154,79 269,10 460,92

22 91,15 165,62 296,01 520,84

23 94,80 177,22 325,61 588,55

24 98,59 189,62 358,17 665,07

25 102,53 202,89 393,99 751,52

26 106,63 217,10 433,39 849,22

27 110,90 232,29 476,73 959,62

28 115,33 248,55 524,40 1084,37

29 119,95 265,95 576,84 1225,34

30 124,75 284,57 634,52 1384,63


